𝗪 𝗹𝗲𝗰𝗶𝗲 𝗸𝘂𝗽𝘂𝗷 𝘄 𝗽𝗮𝗸𝗶𝗲𝗰𝗶𝗲 𝗻𝗮 𝗽𝗼𝗿𝘁𝗮𝗹𝗮𝗰𝗵 𝗚𝗿𝘂𝗽𝘆 𝗥𝗠𝗙 𝗙𝗠 𝗶 𝗚𝗿𝘂𝗽𝘆 𝗙𝗼𝗿𝘂𝗺 𝗠𝗲𝗱𝗶𝗮!
𝗪 𝗹𝗲𝗰𝗶𝗲 𝗸𝘂𝗽𝘂𝗷 𝘄 𝗽𝗮𝗸𝗶𝗲𝗰𝗶𝗲 𝗻𝗮 𝗽𝗼𝗿𝘁𝗮𝗹𝗮𝗰𝗵 𝗚𝗿𝘂𝗽𝘆 𝗥𝗠𝗙 𝗙𝗠 𝗶 𝗚𝗿𝘂𝗽𝘆 𝗙𝗼𝗿𝘂𝗺 𝗠𝗲𝗱𝗶𝗮! 
 
 Wakacje 🏖️ nieubłaganie zbliżają się do końca (ale wiesz, że lato jest z nami jeszcze do 22 września ☀️?)! Żeby osłodzić Ci te 2 ostatnie tygodnie przed powrotem do odwożenia dzieci do szkoły i korków w drodze do pracy, przygotowaliśmy promocję na zakup pakietów publikacji 🤩 od naszych dwóch wydawców premium - Grupy RMF FM i Grupy Forum Media! 
 
 Co dla Ciebie mamy? 𝐎𝐝 𝟏𝟗 𝐝𝐨 𝟑𝟎 𝐬𝐢𝐞𝐫𝐩𝐧𝐢𝐚:
 
 🔴 kup 3 publikacje 📄📄📄 na portalach 𝗚𝗿𝘂𝗽𝘆 𝗙𝗼𝗿𝘂𝗺 𝗠𝗲𝗱𝗶𝗮, a otrzymasz 5% rabatu na ten pakiet. Do wyboru masz m.in. takie portale, jak: o-m.pl (online marketing magazyn), menedzer-produkcji.pl, magazyn-ecommerce.pl, mieszkanie-i-wspolnota.pl, psychologiawpraktyce.pl, food-forum.pl, animal-expert.pl czy forumginekologii.pl - jest ich naprawdę sporo, a pełną listę znajdziesz w naszym regulaminie.
 
 🔴 kup 3 publikacje 📄📄📄 na portalach 𝗚𝗿𝘂𝗽𝘆 𝗥𝗠𝗙 𝗙𝗠, a damy Ci 150 zł netto rabatu na ten pakiet. Tu możesz wybierać spośród takich portali, jak: rmf.fm, rmf24.pl, rmfmaxx.pl, twojezdrowie.rmf24.pl, rmfclassic.pl i ponad 10 podstron regionalnych rmf24 (pełna lista dostępna jest w regulaminie).
 
 Nie możesz się zdecydować? Nie ma sprawy! Śmiało możesz skorzystać z obu promocji jednocześnie!
 
 Jak otrzymać rabat? Wybierz interesujące Cię portale biorące udział w promocji i w okresie jej trwania wyślij do nas maila 📩 na: kontakt@whitepress.com w tytule podając nazwę akcji „W lecie kupuj w pakiecie”, a w treści wpisując interesujące Cię portale + maila, z którego korzystasz do logowania w platformie. Resztą zajmiemy się my!
 
 Regulamin promocji i pełną listę portali znajdziesz tutaj. 👉 https://wp2go.net/g9j8
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